



Urbroj: 1-3/24-1-2/14
U Zagrebu, 11. srpnja 2024.

POLITIKA KVALITETE I INFORMACIJSKE SIGURNOSTI

Djelatnost Fonda za financiranje razgradnje i zbrinjavanja radioaktivnog otpada i istrošenoga nuklearnog goriva Nuklearne elektrane Krško obuhvaća prikupljanje, očuvanje i povećanje vrijednosti sredstava za financiranje izrade, revizije i provedbe Programa razgradnje Nuklearne elektrane Krško i odlaganja radioaktivnog otpada i istrošenoga nuklearnog goriva sukladno članku 10. i 11. Međudržavnog ugovora, te poslovi koordinacije pripreme i izrade Programa razgradnje i odlaganja radioaktivnog otpada i istrošenoga nuklearnog goriva Nuklearne elektrane Krško sukladno Nacionalnom programu provedbe Strategije zbrinjavanja radioaktivnog otpada, iskorištenih izvora i istrošenoga nuklearnog goriva, te uspostava Centra za zbrinjavanje radioaktivnog otpada. Naša je zadaća ispunjenje obaveza koje Republika Hrvatska ima u području zbrinjavanja RAO i ING iz NEK, te II, sukladno Nacionalnom programu provedbe Strategije zbrinjavanja RAO, II i ING.

Zakonom o Fondu za financiranje razgradnje i zbrinjavanja radioaktivnog otpada i istrošenoga nuklearnog goriva Nuklearne elektrane Krško, Nacionalnim programom provedbe Strategije zbrinjavanja RAO, II i ING definirane su i naše zadaće, te obveze koje imamo prema zainteresiranim stranama. Zahtjeve naših zainteresiranih strana, koji među ostalim uključuju i zahtjeve za kvalitetom i informacijskom sigurnošću kontinuirano prepoznajemo i ispunjavamo.

Kako bismo mogli ispunjavati strateške i nacionalne interese, smatramo nužnim primjenjivati sustave upravljanja kvalitetom i informacijskom sigurnošću. U tu smo svrhu odabrali postupati sukladno normama ISO 9001:2015 i ISO 27001:2022, te kontinuirano razvijati, održavati i poboljšavati svoj sustav upravljanja kvalitetom i informacijskom sigurnošću.

U svrhu podizanja kvalitete poslovanja i informacijske sigurnosti, definiramo ciljeve poslovanja koji uključuju i ciljeve kvalitete i informacijske sigurnosti, te na godišnjoj razini pratimo njihovo izvršenje. Vodeći računa o postavljenim ciljevima, uspostavljanjem učinkovitog sustava izvještavanja, te osiguranju sukladnosti sa zakonskim, regulatornim i ugovornim zahtjevima kao i zahtjevima međunarodnih standarda iz domene upravljanja integriranim sustavom kvalitete i informacijske sigurnosti, podižemo kvalitetu svog poslovanja.

Kako bismo osigurali kvalitetan i efikasan kontinuitet rada, neprekidno nadziremo provedbu svih poslovnih procesa te ih unaprjeđujemo u svrhu podizanja razine kvalitete poslovanja i informacijske sigurnosti.

direktor Fonda

mr. sc. **Josip Lebegner**